
Το Πουγκάκι βραβεύεται απο το Σ.Ε.Ν. (29/04/17)
Τετάρτη, 03 Μάιος 2017 09:43

Tην Παρασκευή, 28 Απριλίου 2017, το Διοικητικό μας Συμβούλιο ταξίδεψε στην Αθήνα, για
να εκπροσωπήσει την επιχείρηση μας στην τελική δεκάδα του διαγωνισμού "Καλύτερης
Εικονικής Επιχείρησης" του Σωματείου Επιχειρήματικότητας Νέων SEN/JA Greece, όπου
παρουσίασε τα προϊόντα, τον τρόπο λειτουργίας , την οργάνωση, την πορεία και το όραμά
της στους κριτές, με αποτέλεσμα να παραλάβει το πέμπτο βραβείο! 
 Αισθανόμαστε υπερήφανοι για το εγχείρημα και το κατόρθωμά μας αυτό, καθώς όλους
αυτούς του μήνες αποκομίσαμε μια εξαιρετική εμπειρία, μάθαμε να συνεργαζόμαστε για
έναν κοινό σκοπό, να επιλύουμε τις διαφορές μας, να σεβόμαστε ο ένας τον άλλον, να
εργαζόμαστε σκληρά και να μην τα παρατάμε ποτέ. Μάθαμε τι εστί ομάδα, αλληλεξάρτηση,
αλληλοβοήθεια, κοινός στόχος και μοιραστήκαμε τα πάντα, από την εργασία και τις ευθύνες
μέχρι τις χαρές και τις λύπες. Εάν μας δίδαξε κάτι η συμμετοχή μας στο διαγωνισμό, είναι
πως όλα μπορούν να επιτευχθούν... Αρκεί να υπάρχει αφοσίωση, σκληρή δουλειά και πίστη
σε αυτό που κάνουμε... και όλα αυτά μέσα σε μια ομάδα 21 ατόμων είναι δύσκολο να
υπάρξουν, όμως εμείς είμαστε ευτυχείς που το καταφέραμε.

  

Συγχαίρουμε όλα τα υπόλοιπα σχολεία ( https://www.facebook.com/SENJAGREECE/posts/10
155425578793274) που βραβεύτηκαν, καθώς και
όλα όσα συμμετείχαν, μιας και η διοργάνωση μας πρόσφερε την ευκαιρία να γνωρίσουμε
πολλούς νέους ανθρώπους και να μοιραστούμε μαζί τους την αξέχαστη αυτή εμπειρία.
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Ευχαριστούμε θερμά την υπεύθυνη καθηγήτρια μας, την κα Δέσποινα Σταυρουλάκη που
στάθηκε αρωγός και υποστηρικτής σε κάθε μας βήμα από την πρώτη στιγμή και που δεν
έπαψε ποτέ να μας ενθαρρύνει και να μας υπενθυμίζει την αξία της προσπάθειας που
καταβάλλαμε.
 Τέλος, ευχαριστούμε πολύ το Σωματείο Επιχειρηματικότητας Νέων (ΣΕΝ)και τους
ανθρώπους του, που λαμβάνουν τέτοιου είδους πρωτοβουλίες και δίνουν την ευκαιρία στους
νέους να ενεργοποιηθούν και να αποδείξουν πως η γενιά μας είναι κάτι παραπάνω από νέοι
που κοιτούν την οθόνη του κινητού και αδιαφορούν για την πραγματικότητα. Διότι υπάρχουν
νέοι που αμφισβητούν, παλεύουν και δημιουργούν. Διότι μπορεί η επιχειρήσεις να ήταν
εικονικές, όμως οι προθέσεις, οι πράξεις, οι εμπειρίες και τα αποτελέσματα ήταν αληθινά.

  

Στον τελικού του προγράμματος "ΕΙΚΟΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 2017" που διεξήχθη το Σάββατο 29
Απριλίου 2017 στην αίθουσα Ιφιγένεια, «ΘΕΑΤΡΟΝ», στο Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός
Κόσμος», Πειραιώς 254, Ταύρος - Αθήνα, η εικονική επιχείρηση του σχολείου μας "ΕΙΚΟΝΙΚΗ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ - ΤΟ ΠΟΥΓΚΑΚΙ" ( topougaki.wordpress.com  -  www.facebook.com/topougaki/)
κατέλαβε στον τελικό ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ (5η) θέση στο σύνολο των δέκα (10) καλύτερων

 1 / 2

https://www.facebook.com/SENJAGREECE/posts/10155425578793274
https://www.facebook.com/SENJAGREECE/posts/10155425578793274
https://topougaki.wordpress.com/
https://www.facebook.com/topougaki/


Το Πουγκάκι βραβεύεται απο το Σ.Ε.Ν. (29/04/17)
Τετάρτη, 03 Μάιος 2017 09:43

μαθητικών ομάδων του προγράμματος. Ο Σύλλογος Διδασκόντων συγχαίρει όλα τα παιδιά
που μετέχουν στο πρόγραμμα και ιδιαίτερα τις πέντε(5) μαθήτριες που μετείχαν στο τελικό
του διαγωνισμού καθώς και την υπεύθυνη καθηγήτρια τους κα Δέσποινα Σταυρουλάκη για
την μεγάλη τους επιτυχία. Ευχόμαστε στη ζωή τους να έχουν πάντα τέτοιες επιτυχίες.

  

ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΟΛΥ ΠΕΡΗΦΑΝΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ!!!!
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